

# DEBRECENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hóra 5 korona. Negyedévre 15 korona.  
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:**

**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és Kiadóhivatal:**

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.  
Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 200 fillér.

## A franciák Magyarország integritásáért. Erdély megmarad, töt vármegyék autonómiát kapnak.

Berlin, november 5.

A Lokalanzeiger jelenti Genfből: Azon várakozások, melylyel Károlyi kormányát fogadták, fokozódott az utóbbi napokban főtt és a németekre nem kedvező intézkedései következtében. Az en-

tente állítólag már elejtette Erdély teljes elszakításának tervét és a cseh-szlovákokra nyomás gyakorol, hogy elégedjenek meg 8 határvármegye autonóm közigazgatásával, úgy, hogy a magyar állam területi integritása tökéletesen meg lesz óva.

## Nem szállják meg az országot A kormány megbízottja Belgrádban.

Budapest, november 5.

Legközelebb entente megbízottak érkeznek Budapestre, de érkezésük ideje még nincs megállapítva.

A tárgyalás illetékes tényezők között erre vonatkozólag megindult s a befejezés csak órák kérdése. Egyelőre nincs végleges döntés, kik és mikor érkeznek, valamint azt sem lehet tudni: milyen szándékkal jönnek.

Illetékes helyen közlik, hogy abban az esetben, ha az entente megbízottak Budapestre jönnek, igen kis számú tiszt érkezik velük, a híknek kíséretét megjelölő, de nem túlnagy számú legénység látja. Legfeljebb erről lehet szó, de egész Magyarország megszállásáról nem.

Budapest, november 5.

A kormány megbízta Berinkey Dénes igaz-

sügyi minisztert, hogy Belgrádba utazzék és D'Esprey francia tábornokkal, a balkáni entente haderő főparancsnokával megbeszélje azokat a kérdéseket, melyek tisztázásra szorulnak. Elsősorban tisztázandó, hogy a fegyverletétel ténye ugyanolyan következményekkel jár-e Magyarországra nézve, mint az olasz fronton közötti fegyverszünet feltételei. Az igazságügyi miniszter megismertetni kívánja a Magyarországon végbement változtatásokat. Tisztázni kívánja azt is, milyen módon kívánják igénybe venni az entente csapatok a magyar vasutakat, melynek esetleges lefoglalása megbénítaná katonáink hazaszállítását és az országban az áruforgalom lebonyolítását. A kormány értesült arról is, hogy az antant az országban rekvirálni akar, tehát informálódni kíván: vajon e rekvirálás csak az antant-sereg részére történik-e?

## Németellenes tüntetés Bukarestben. Bukarest, nov. 5.

Itt tegnap magyarán németellenes tüntetés volt abból az alkalomból, hogy egyes német csapatok elhagyták a várost. A német zenkart a Marsseillesével és román dalokkal harsogták tül. Kövek tábornokot püj, püj felkiáltásokkal fogadták. A tüntetőket német lovas katonai rendőrök szőjel verték. Az eset nagy izgalomban tartja a várost.

## Az Ausztriában levő magyar katonai foglyok hazaszállítása.

Budapest, november 5.

A Nemzeti Tanácshoz dr. Léway Rudolf katonai védő beadványt intézett, hogy az Ausztriában elzárt és vizsgálati fogságban tartott katonai foglyokat azonnal szállíttassa Magyarországra. Erre az intézkedésre egyéb okokon kívül már csak azért is szükség van, mert az ausztriai délmagyarországi viszonyok között az idegen foglyok ellátása nem látszik biztosítottak.

## Frigyes főherceg nem tesz hűségesküt.

Budapest, nov. 5.

Frigyes főherceg nem akarja a hűségesküt letenni, állítólag kijelentette, hogy a Nemzeti Tanácsal nem áll szóba és elutazott az országból. Jenő főherceg aláveti magát az eskünek. A többi főhercegek ma határoznak.

## A belügyminiszter nyilatkozata.

Budapest, november 5.

Bathány Tivadar belügyminiszter ma kijelentette, hogy a vidéken még több helyen vannak rendezavarások, de a helyzet óráról-órára javul. Mindenkit óv rémhírek terjesztésétől, mert megállapítható, hogy a legtöbb hír a rendezavarásokról vagy nem igaz, vagy túlzottan kerül forgalomba. Egyébként a legnagyobb gyorsasággal készíti elő az országos, a törvényhatósági, községi általános választójog-ról, az egyesülési és gyűlékezési szabadságról szóló javaslatokat.

## Magyar tisztiek tárgyalnak a balkán fegyverszünetéről.

Budapest, nov. 5.

Kövess tábornagy hadseregparancsnok, a magyar kormány utasítására szombaton este küldte el követit Franchet d'Esperey tábornokhoz a balkáni haderők parancsnokához. Kövess tábornagy Koszovovszky József és Dormándy Géza vezérkari alezredeseket bízta meg képviselésével. Mindkét vezérkari tiszt derek magyar ember, kik nemcsak a hadsereg, hanem a polgárság körében is nagyon népszerűek.

## Az utolsó olasz jelentés

100.000 fozolv. 7200 ányu.

Budapest, november 5.

Az olasz vezérkar jelenti november 3-án Délben 12 órakor:

A VII. és az I. hadsereg nagy lendülettel mentámadták a méo sértetlen ellenséges állásokat. A VII. hadsereg átlépte a Tonale-gerincet az ellenség által épített akadályokat. Kierőszakolták az átkelést. A Col Santo-n, a Piave-völgyében a öbbitádseregek nyomulnak előre. A Tagliamento-n alovasság győzelmesen harcolt az ellenséget ellenében. A fozlyok száma kb. 100.000, az elhódított ányuké több mint 2200 ányu.

## Köves vezérezredes dicstelen távozása.

Budapest, november 5.

A déli hadsereg főparancsnoka Kövess Hermann vezérezredes elhagyta legutóbbi állomáshelyét és elutazott Bécsbe. Utódja Bartha altábornagy lesz, ki már csak a hadsereg leszerelését fogja vezetni.

## Hol állnak az entente csapatok.

A szerb hadsereg feloszlóban.

Budapest, november 5.

Illetékes helyen úgy tudják, hogy az entente csapatok most Szerbia északi szélén állanak. Az ott álló entente sereg jelentéktelen és nem olyan nagy, mint hittük. Jobbára gyarmati seregekből áll, de vannak közöttük nagy szám-

mal francia zászlóalj is. A szerb hadsereg feloszlóban van, a katonák elszéledtek a falvakba. A Szávát tegnap két helyen átlépték a szerb irreguláris csapatok.

## JÖN A NAGY VAGYONADO.

Kisember nem fizet adót.

Szende Pál pénzügyi államtitkár az újságírók előtt kijelentette, hogy a nagy vagyonadó behozatala iránt megtörténnek az intézkedések. A javaslat szerint a fennálló egyenes adókhöz progresszív pótlékokat fognak útni. Ettől 500 millió évi jövedelemtöbbletet remélnék az államháztartás számára. A kis vagyon teljesen adózatlan marad. Megtörténtek az intézkedések az új bankjegyek kibocsátása iránt.

## Az egri érsek felajánlotta az érsekség összes javait a népkormányoknak.

Eger, november 6.

Szmrecsányi Lajos egri érsek vasárnap megjelent a Nemzeti Tanács helyi szerve előtt és bejelentette csatlakozását a Nemzeti Tanácshoz. Ezuttal közölte az érsek, hogy hajlandó az érsekség és a káptalan birtokait holdankint ezer koronáért a népkormány rendelkezésére bocsátani azzal, hogy a hatalmas kiterjedésű földek a káptalan vagyonára százezzer hold - kis parcellákban felosztassanak a földművesek között.

## Cseh-magyar barátság.

Budapest, november 5.

A székesfehérvári 69. gyalogezred három évi távollét után ma megérkezett Pilsenből. A cseh szokástól ünnepi menetben kísérték a magyar katonákat a pályaudvarhoz, hol zenekar játszott. Minden katona új felszereléssel hagyta el Pilsent.

## Németország élelmiszereket ad Bécsnek.

Bécs, november 5.

Az államtanács elnöksége a következő közleményt bocsátotta ki: Adler külügyi államtitkár ma délben látogatás tett gróf Wedel nagykövetnél és közölte vele az államtanácsnak a fegyverszünetre vonatkozó közleményét. A német nagykövet közölte az államtanácsal, hogy a német kormány továbbra is megfogja adni az élelmiszer-segítséget.

## Repülőgépekkel értesítettük a szomszédos országokat a forradalomról.

Budapest, nov. 5. Magyar repülőgépek a következő francia nyelvű röpiratokat dobtak le az eddig ellenséges és a szomszédos országok egyes városai fölé a magyar kormány nevében:

A népekhez!

A magyar nép megteremtette győzelmes forradalmát a békéért. Széttörte a jármot, mely századok óta elnyomta Magyarországot demokráta és teljesen független állam lett. A magyar nép erélyesen utasít vissza minden felelősséget az elnyomói részéről megindított világháborúért. Egyedül lelkiismeretére hallgatva teszi le a fegyvert és békét akar. Midőn belép a nemzetek szövetségébe, kinyilatkoztatja a magyar és nem-magyar népek egyenlőségét és testvériségét. Ez ünnepies pillanathat a magyar nép utal Magyarországot ezeréves történelmi múltjára és hogy századokon át Európa és a civilizáció bástyája volt. Bizalommal ajánlja tehát a szabad nemzetek igazságosságába és méltánvosságába Magyarországot és territorális egységét.

Budapest, 1918 november 1.

Magyarország kormánya.

## Németország elismerte a cseh-szlovák államot.

A cseh-szlovák sajtóiroda jelenti: Báró Geb-sattel német főkonzul ma ismét megjelent a Narodni Vihor elnökségénél, ahol hivatalosan kijelentette, hogy a német birodalom kormánya elismeri az önálló cseh-szlovák államot és örülni fog, ha mnél előbb Berlinben üdvözölheti a cseh-szlovák állam követét.

## Csehország belépett az ántánt-ba. Csehország, Lengyelország köztársaság lesz.

Prága, november 5.  
A Svájcba küldött cseh megbízottak ma Kramarz vezetés alatt visszatértek Prágába. Kramarz a Petit Parisien tudósítója előtt kijelentette, hogy Csehország köztársaság lesz és az új cseh köztársaság szoros viszonyba fog lépni Horvátországgal.

Páris, november 5.  
Mint a Temps jelenté, Clemenceau francia miniszterelnök a szövetségesek hadi konferenciáján bejelentette Csehországnak a szövetséges (entente) államok sorába való belépését. Üdvözölte a cseh megbízottakat, mint akik most először vettek részt a hadi konferencián.

### Délnémetország határainak védelme.

Berlin, nov. 5.  
Mint a Germania értesül, Németország illetékes hatóságai haladéktalanul hozzálátnak mindazon intézkedések megtárgyalásához, amelyek az Ausztria-Magyarországra rótt fegyverszüneti feltételek következtében Németország katonai biztonságát céljából szükségesek. Délnémetországban nincs ok semmi aggodalomra.

### Megszüntették a közös katonai parancsnokságokat.

Budapest, november 5.  
A hadügyminiszter intézkedett, hogy a katonai parancsnokság a helyben levő honvéderületi parancsnokságokba olvadjanak be. A temesvári katonai parancsnokság a szegedi, a magyarországi katonai parancsnokság pedig a kolozsvári honvéderületi parancsnokságba olvasztandó be.

## Kemény feltételek a németeknek. Mit követel az entente a fegyverszünetért.

Berlin, nov. 5.  
Mint beavatott helyről közlik, az entente feltételei a fegyverszünettel kapcsolatban itt már ismeretesek. A főbb pontok a következők:  
A Rajna balpartjának kiürítése.  
Elzász-Lotharingia átengedése Franciaországnak.  
Az entente csapatai megszállják és megszállva tartják a Rajna hidjait.  
A hadianyag nagy része az összes tenger-alattjárók a flotta egyrésze kiszolgáltatandó.

### Összehívják a képviselőházat.

Budapest, november 5.  
A képviselőház pénteken vagy szombaton üli össze.

### Bécsben sortűzet adtak az orosz foglyokra.

Bécs, nov. 5.  
Mint ismeretes, az orosz foglyok hazájukba való elszállítás céljából a cseh-szláv állam határára szállíthatnak. Az északi pályaudvart egész nap oroszok epik el. Ma délelőtt fél 12 órakor mintegy ezer orosz fogolyból álló szállítmányt vittek az északi pályaudvarra. Az oroszokat őrség kísérte és nyugodtan és rendezetten haladtak a pályaudvarhoz.

Amikor a lövészezredek két őrszeme meglátta közeledni az oroszokat és nem vette észre, hogy őrség kíséri őket, azt hitték, hogy itt olyan horda van előttük, mint amilyen másutt és hogy talán támadást terveznek a pályaudvar ellen. A hatalmas túlerő láttára mind a két őrszem riasztó lövéseket tett a levegőbe. A pályaudvar őrsége, amely a lövéseket meghallotta, azt hitte, hogy lázadó oroszok támadásáról van szó és az orosz hadifoglyok közé lött. Csakhamar segélykiáltások hallatszottak és csak ekkor derült ki a sajnálatos félreértés. A pályaudvarról csakhamar segítség jött, a megsebesült oroszokat bekötötték és a helyi kórházba szállították. Ől orosz súlyosan megsebesült, 2 meghalt. Más hír szerint 4 orosz esett el. Szigorú vizsgálatot indítottak a lönyállás kiderítésére. Az incidens a többi hadifoglyok között nagy izgalmat keltett, de csakhamar sikerült az izgatott kedélyeket lecsillapítani.

Ennek a ténynek abban van nagy jelentősége, hogy Csehország, mely már most belépett hivatalosan és ténylegesen az ententebe, komolyan veszélyeztetett Németország keleti határait. Ezt mutatja már az a körülmény is, hogy a hadi konferencián is részt vettek a cseh megbízottak.

Bécs, november 5.

Varsóból ide érkezett jelentések szerint, a lengyel kormány lemondott. A lemondás oka, hogy Lengyelországban is erősen hódít a köztársasági eszme és valószínűleg csak olyan kormány jöhet, mely a köztársasági államforma híveinek vallja magát.

### Sortűz Tisza temetésén.

Nagyvárad, november 5.  
Tisza temetése Geszten vasárnap folyt le. A környéken levő szkótt katonák és a csőcselék előre tudta, hogy mikor térnek vissza a temető részvételű Nagyváradra és nagy tömegben várták őket, eadlva az utvonulat. Meisitzky Lajos főispán, Fráter Barnabás alispán és Morvay Zsigmond országgyűlési képviselő kocsin jöttek vissza a temetésről Nagyváradra. Az országúton a tömeg sortűzzel fogadta kocsijukat. Bajuk nem történt, mert az ügyes kocsinak sikerült a sortűztől megmenekülni. Ikld felé és nagy kerülővel újabb incidens nélkül Nagyváradra érkeztek.

### Hétfőn délután megszűnt az ellenségeskedés.

Páris, november 5.—  
A fegyverszünetet Ausztria-Magyarországgal aláírták. Az ellenségeskedéseket a hónap 4-én — hétfőn délután három órakor beszüntették. A fegyverszünetet kedden tették közzhírré. (Havas.)

### Belgium és Franciaország a háború következtében összerombolt ipari üzemei helyreállítandók.

Németország a szövetséges hatalmaknak készpénz kárpótlást fizet.  
A német kárlók ellenőrzés alá kerülnek.  
Berlinben igen komolyan itélik meg a helyzetet. A balparti pártok azt tartják, bár mily súlyosak legyenek a feltételek, Németországnak még is el kell azokat fogadni, mert különben a teljes katonai leveretésnek teszi ki magát.

### Pancsova megszállását várják.

Pancsova, november 5.  
A Nemzeti Tanács megalakult. A szerbek külön Nemzeti Tanácsot és poláröréseket szerveztek. Templomukon szerb nemzeti lobogó leng. A Szerbiából áthallatszó árvuzás megszűnt. A katonaság a tisztekkor együtt elszéledt. A város megszállása minden órában várható.

## Rendezik a vasutasok fizetését.

### Változások a Máv.-nál.

A vasutasok, akik mindig nélkülöztek, a káról mindenki elfelejtkezett, ha kapni kellett valamit, de akik mindig helyükön voltak, ha dolgozni kellett, a vasutasok most is megmutatták, hogy mit érnek ők az államnak.  
Az új rendszer a vasutasokról sem felejtkezik meg. A Vasutas Szindikátus a forgalom biztosítását célzó nagy munkáját elvégezvén, azonnal hozzáfogott olyan javaslatok kidolgozásához, amely a vasutasok fizetésének és jólétének az emelését célozzák.  
Ezekkel a javaslatokkal ma megjelentek Garami Ernő kereskedelemügyi miniszternél és vele e kérdésekben tárgyalásokat folytattak. Nemcsak az új rendszer szociális szelleme, de főleg a vasutasok egysített ereje biztosítja azt, hogy a vasutasság ezenül tényleg jólétben fog élni és hogy úgy gazdasági, mint erkölcsi és szociális téren érdekeiknek érvényesülését biztosítani fogják.  
Az értekezleten továbbá megállapodtak a

Máv. elnökének személyében. A Máv. elnökévé Vázsonyi Jenő szénkormánybiztosot nevezik ki. A kereskedelmi miniszternek úgy, mánt a két vasutasszervezet kiküldöttjeinek Vázsonyi személye teljes megnyugvást jelentett.

Az új elnök első és legfontosabb feladatává tételt, hogy a vasutasok fizetésrendezését és a munkaidejük szabályozását a két szervezettel egyetértőleg a legrövidebb időn belül valósítsa meg.

Elhatározta továbbá az értekezlet, hogy ugyancsak az új elnök és a két szervezet együttes megállapodásai szerint a vasutizem és ügyvitel kérdésében messze kiható reformokat és személyi változásokat fognak létsíteni az államvasutaknál.

## Mozgalom a háborús visszaélések megtorlásáért.

### A katonatanács határozata.

A debreceni katonatanácsban megjelent tegnap Helyes István, Hajdúvármegye főjegyzője, helyettes alispán s katonai segítséget kéri a balmazújvárosi tanyákra, ahol fosztogatások vannak.

Szentpéteri István, a katonatanács tagja, a karhatalom megadását nem ellenezte de rámutatott arra, hogy ha Balmazújvároson rendelkezések vannak, annak a közigazgatás az oka, amely a háború alatt részben éhezette a lakosságot az élelmiszerek elvonásával, részben a hadisegélyek rendetlen kiszolgáltatásával nyomorba döntötte.

A jelen volt tisztikar és legénység rangkülönbség nélkül helyesléssel fogadta Szentpéteri szavait s beható vita után elhatározták, hogy úgy Debrecen városa, mint Hajdúmegye nemzeti tanácsához átiratot intéznek, hogy a régi rendszer mind azon emberei ellen, akik a köztudomású visszaéléseket úgy a városi, mint a vármegyei közigazgatásban elkövették, eljárást indítsanak és azokat távolítsák el, mert a karhatalom alkalmazása mellett az anarchia megszüntetésének ez a legbiztosabb gyógyszere.

Kéri egyben a két törvényhatóság nemzeti tanácsát, hogy hasonló eljárás megindítása végett keressék meg a többi törvényhatóságokat is. Az átirat megszerkesztésével dr. Révi Nándor századosot bízták meg.

Az ülésen Rosenfeld Emánuel, a katonatanács tagja, aki egyeztetni népfőlkelő, beszámolt kiküldetéséről, amelyet két társával a katonatanács megbízásából a nyiregyháza—ungvár—csapi vonalon tett. A kiküldöttek több helyen igen elhanyagolt állapotokat találtak, megszerverték a polgáronsséget s ezzel javították a helyzetet.

Bisotka főhadnagy indítványozta, hogy jejjzőkönyvi elismerést szavazzanak a kiküldöttek szép munkájáért, amihez a katonatanács egyhangulag hozzájárult. Erre felállt Rosenfeld Emánuel, aki kijelentette, hogy köszöni az elismerést, de nem fogadhatja el, mert ő, mint szociálista, csak kötelességét teljesítette.

## Wesprémy Zoltán bucsuja a közigazgatási bizottságtól.

### Szünk a spanyol-járvány.

A város közigazgatási bizottsága tegnap délután tartotta ülését. Wesprémy Zoltán főispán elnökletével jelen voltak: Márk Endre polgármester, dr. Mavros György tisztifővezés, Cséka Samu, dr. Vásáry István, dr. Csetőrs Ferenc tanácsnok, dr. Tüdős Kálmán tisztifőorvos, dr. Fenécs Ferenc, dr. Balkányi Miklós, Tóth István, Szilágyi Imre, Nagy József pénzügyigazgató, Komlóssy Dezso.

Wesprémy Zoltán főispán üdvözli a megjelenteket s bejelenti, hogy november elsején az új kormány rendelkezésére bocsátotta állását. A kormány azonban felkérte, hogy további intézkedések maradjon meg állásában. Hazafias kötelességének tartja ennek eleget tenni. Ha azonban a legközelebbi közigazgatási bizottsági ülésen nem le

hátne jelen, úgy fogadja már most a bizottság az... (B)jelenés.)

Dr. Tüdös Kálmán tiszti főorvos jelentése szerint a közegészségügyi viszonyok októberben... (spanyol-járvány) miatt 170 születéssel szemben...

Nagy József pénzügyvizsgáló jelentése szerint bebiztosított jövedelmi adóban 1642, egyenes... (adók) adóban 160.827, hadinyereség adóban 19011...

Dr. Fekér Ferenc kéri, hogy oldják föl azt a rendelkezést, hogy a 20 kilón felüli sertéseket be...

Reitz János államtervezésügyi felügyelő ehhez hozzájárul. Márk Endre polgármester szerint a városi...

Igy is határoztak.

A vizsgálatok korlátozása.

A városi tanács felhívása.

A rendkívüli, nagy szénhiány miatt továbbra is...

Reggel 7 órától 9 óráig. Délután 11 órától délután 1 óráig. Délután 5 órától este 10 óráig.

A víz a legnagyobb takarékossággal kezelendő, tartalékviz csak a legszűkebb mértékig vehető; a fürdő berendezések nem használhatók; vízvezeték vizet öntözésre igénybe...

Általában a vízvezeteki víz csupán ivásra, italásra és a legszűkebb értelemben vett háztartási célokra vehető igénybe.

Felhívatik a lakosság, hogy a vízvezeteki berendezéseket a legnagyobb gondjal kezelje, különösen a vízcsapok nyitására és elzárására szigorúan ügyeljen; saját berendezéseinek netalán hiányait haladéktalanul javítsa meg s ha az utcai berendezéseken hiányokat venne észre, erről a rendőrséget azonnal értesítse.

Ezen rendelkezések megszegői ellen a legszigorúbb megtorlás fog alkalmaztatni. Debrecen, 1918 november hó 5.

A városi tanács.

Hajdumegye biztonságának megóvása.

Repülőosztatok indultak el.

A debreceni népbizottság Siánkiig intézkedik.

A debreceni karhatalmi népbizottságnál öt-nappal egybevevő megfeszített munka folyik. Különösen most az elmúlt két napon kezdődött nagyszabású munka. A debreceni népbizottság ugyanis a köz érdekében kiterjesztette működését egész északra Magyarországra, fel Siánkiig. Pető Pál karhatalmi népbiztos kijelentése szerint a tetti intézkedéseknek már is van foganatja, a tegnapi nap csaknem minden vidéken már nyugodtabban tel el.

Különösen nagy súlyt helyeztek arra, hogy Hajdumegyében a közrend és fegyelem fenntartásáért, nehogy a múlt napok szomorú eseményei megismétlődhessenek. Mindenféle repülő katonai osztagokat küldtek. Így elment Egryekre és a debreceni halastó környékére...

Fényes hadnagy 42 katonával, 130 polgárral és négy gépfegyverrel. Azért kellett ide ilyen nagy erő, merí itt volt legerősebb a veszedelem.

Nánásra vezényelték Paulini hadnagyot 40 emberrel, Dorogra ment egy tiszt és husz katonája.

Laibach 39-es százados parancsnoksága alatt egy repülő századot alakítottak. Ebben van 4 tiszt és 100 ember. Ez a század jelenleg Ujfehértón csinal rendet, onnan Kisvárdára fogják dirigálni. Azonkívül Nyíradonyban Harangi hadnagy parancsnoksága alatt 22 honvédi vonult ki. Vámospircsre Kövendi főhadnagy ment 53 emberrel. Nyírbátorba Loberg főhadnagy 53 katonával.

A beérkezett jelentések szerint az egész környéknek a garázdálkodó elemektől való megtisztítása kedvezően halad előre.

A nemzetőrség szervezése is nagyban folyik. Tegnap Okolicsányi tábornok és Pető Pál karhatalmi népbiztos kimentek a Pavillon lakanyába, hogy a legénységet a nemzetőrségbe való belépésre hívják fel. A 39-esekből tömegesen fognak a felhívásra csatlakozni az új alakuláshoz.

Az aktus végeztével felemelő jelenetek játszódtak le. A katonák lelkesen éljenek percekig a népszerű Okolicsányi tábornokot, majd harsogva éltették a köztársaságot.

Ujdonságok. Felhívás.

A Nemzeti Tanács csak a legnagyobb erő megfeszítéssel tud a polgárság élet és vagyonbiztonságát megvédeni. Bar karhatalmi szervezete Forradalmi időkhöz méltó lelkesedéssel tölti be főlőtte nehéz és felelősségteljes szolgálatát, de ha kellő anyagi források nem állanak rendelkezésre akkor minden jó akarat meddő marad. A Nemzeti Tanács felhívja Debrecen város minden emberét, hogy anyagi erejét is állítsa az ügy szolgálatába és azok akik hozzájárulás összegét már fel ajánlották még a mai nap folyamán fizessék azt le.

Debrecen, 1918. november hó 5-én. Debreceni Nemzeti Tanács. Handler Gyula, elnök.

A rendőrfőkapitány betegsége. Rostás István főkapitány, aki betegségeiből alig lábadozva a forradalom első napjai óta nagy energiával és szervező képességével éjjel-nappal dolgozott a rend fenntartásáért, annyira kimerült, hogy újra ágyának esett. Állapota komoly, de orvosai biznak benne, hogy erős szervezete ezt a visszaesést is kiheveri.

Hajdumegyében helyreáll a közrend. Hajdumegyében immár hamarosan helyreáll a közrend. Minden városban és községben szervezik a nemzetőrségeket, hogy azok megóvják a közbiztonságot. Kisebik zavargások voltak Balmazújvároson, de azok is már elmúltak. Ott Bleuer Mór tanyájába egy rablóbanda behatolt s nagy fosztogatást vitt véghez. Sikertült azonban ártalmatlanná tenni. Egyébként tegnap megnyugtató jelentések érkeztek a megyéhez.

A Nemzeti Tanács s különböző szervezetek felhívására a következő telefonszámok szolgálhatnak: Nemzeti Tanács 45, Karhatalmi népbiztos és főparancsnokság 7-56, Katonatanács 12-71, Vasúti szindikátus 12-76.

Zsirjegyek beváltása. A közlemezési ügyosztály ezideig 110 drb. sertést méretett ki a hentesek útján a tegnapi és mai nap folyamán a közönség részére. A novemberi jegyek 20 dekájával váltatnak be. Bőrös szalonna ára 13 korona, a háj 14 korona, a többi sertések levágása folyamathan van és a közlemezési ügyosztály minden lehető elkövet arra, hogy a novemberi zsirjegyek legalább 20 dekájával beváltassanak, amire remény is van. A hentesek szigoruan utasítottak az érvényben levő rendelkezések betartására és ezért felkérjük a közönséget, hogy ahol visszaélést lát, azt a rendőrségnek azonnal jelentse. Debrecen, 1918 november 5. Közlemezési ügyosztály.

Homokkerti nemzetőrség. Ezennel felkérjük a Homokkerti minden rendű és rangú férfit lakosságát, hogy 1918. november hó 6-án, este 7 órakor a ref. Olvasó Együletben a „Homokkerti nemzetőrség” megalakítása ügyében tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek. A kertvezetők.

Elhalasztott ünnepély. A Debreceni Ujság múlt heti csütörtöki számában megírta, hogy a Jótékony Nőegylet a hadiárvak felruházására kabarával táncdal egybekötött estélyt rendez folyó hó 16-ikán. Igaz, hogy így volt tervezve még október elején, sőt már a műsor összeállítva, a szereplők nagyobb részt együtt voltak, de az időközben kitört járvány miatt nem lehetett a próbákat megkezdeni s így kénytelen volt a rendezőség az előadást bizonytalan időre elhalasztani. Ami pedig a táncestélyt illeti, azt a mostani viszonyok között egyáltalán nem tartja időszerűnek a rendezőség. Hanem a jótékony vásárt — amire már igen sok élelmiszer összegyűlt, megakarták tartani folyó hó 17-én, azonban most már ezt is elhalasztották nyugalmasabb időre.

Felhívás a timár iparosokhoz. Felhívom az összes timár iparosokat, hogy a készletekben levő összes nyers, félig feldolgozott és kész bőrt a Népruházati Hivatálnál (Battány-u. 1. első emelet) e hó 10-ig haladéktalanul jelentsek be, tekintet nélkül arra, hogy a felett a hadvezetőség vagy a bőrközpont rendelkezett volna. Debrecen, 1918 november 5. Nemzeti Tanács Népelemezési Bizottsága.

Esküdtétel a Nemzeti Tanács előtt. A városi főügyész dr. Barsó Dezső, dr. Kőrösi Kálmán, dr. Nyiri Ernő, dr. Kuthi Sándor, dr. Hegedűs Jenő ma tették le az esküt a Nemzeti tanács kezébe. Az eskümi tét Csóka Sámuel főügyész olvasta, a Nemzeti tanácsot Rauch Árpád képviselte, aki beszédet mondott az új világ eljövételéről. Ugyanúgy ma esküdött fel a hajdú legénység is.

Lesodorta a vonat tetejéről a vasúti híd. A debreceni állomásról nap, mint nap olyannyira zsufoltan futnak ki a vonatok, hogy még a kocsik tetején is százával ülnek. Tegnap reggel Gregor Trifu orosz fogoly is úgy utazott. Hazájába igyekezett volna, de homokkerti átjáró vashíd peremének ürtődött a szerencsétlen ember; feje teljesen összezúródott és élettelenül terült el a földön. A mentők a Salvator kórházba szállították, hol pár órai kintlódás után meghalt.

A debreceni Kath. Népszövetség állásfoglalása. A közel 700 tagot számláló Kath. Népszövetség szombaton délután népes értekezletet tartott, melyen Csernus Mihály és Suhajda Béla indítványára a következő határozatot hozták: „A debreceni Kath. Népszövetség hazafias örömmel látja a Magyar Nemzeti Tanácsnak a várva várt béke létrehozatala, hazánk függetlenségének, állami önállóságának kivívása, az ezeréves Magyarország területi épségének megóvására irányuló munkásságát. Ezen, valamint az ország fejlődését, boldogulását biztosító összetartás, rend- és közbiztonságra irányuló tevékenységét — egyéb elveinek fenntartásával — készséggel támogatja”. Az értekezlet megbízásából: Csernus Mihály, a Népszöv. Otthon ügyvezető alelnöke, Sümeghy József, a Népszöv. szervezet h. igazgatója.

A debreceni nyáriparosok és a Nemzeti tanács. A Magyar Gyáriparosok Orsz. Szövetsége az első között csatlakozott a Nemzeti Tanácshoz. A bizottság debreceni fiókja vasárnap Szántó György vezetésével megjelent a városi háza s bejelentette, hogy az összes gyárak a Nemzeti tanácsnak felajánlják erkölcsi és anyagi támogatásukat a rendfenntartás nagy munkájához. A gyárak önkéntes összegét állítanak fel saját költségükön és jelentékeny összeggel elődoztak a nemzetőrség céljaira. A Tanács nevében dr. Martonfy Marcel fejezte ki a Tanács elismerését.

A Debreceni Feministák Egyesülete nov. 2-iki népes tagértekezletén egyhangulag nagy lelkesedéssel elhatározta, hogy kimondja csatlakozását a Nemzeti Tanácshoz, felajánlja szolgálatait a nemzeti ügynek s küldöttséggel szüdvözi a Nemzeti Tanácsot, a mi a tagértekezlet után azonnal meg is történt.

Szabó Ily festőművész, (Szabó Kálmán katonaiügyi tanácsnok) leánya rendkívül bájos baba-képek megalkinthetők és különösen megvethető a Seinházi Figaró szalonjában (ref. egyházi héraldota).

Krisch Károly cserépkályha raktár Debrecen, Hunyadi 18. Telefon 12-18. Megkezdett egy vagon legújabb mindenféle színes cserépkályha, takaréktűzhely, kandalló. Elvállalok átalakításokat, tisztításokat és javításokat.

A Debreceni Kereskedelmi Botegség-  
gélyző Egyesület hivatalos órái 1919. március 1-ig 9-2-ig. Segélyek kifizetése d. u. 1-2-ig.

Katonák! Nemzetőrök! Látogassátok a Katona-Othont Kossuth-utca 11. szám alatt. Meleg teát, ujságot, levélpapírt, levelezőlapot találtok ott teljesen ingyen. Üdvözlettel a Katona-Othont igazgatósága.

A Szociális Missió csejlet csecsemő védelmi osztály működő tagjait kéri a rendszeres gyűlésre ma d. u. 4 órakor, a rom. kath. főimnáziumban okvetlenül megjelenni. A vezetőség.

**Készalkalmazottak beszerzési csoportjának közleménye.** Értesítjük beszerzési csoportunknak 1500-tól 1600-ig terjedő tagsági igazolvánnyal bíró tagjait, hogy folyó évi november 7-én, 8-án és 9-én a beszerzési csoport irodájában (Pénzügyi palota földszint 13. sz. alatt) rumra befizetéseket eszközölhetnek. Az 1600. számmal magasabb tagsági igazolvánnyal bíró tagjainknak ismételt tudomásukra hozzuk, hogy rum ellátásban a városi közellátási hivatal részéről fognak részesülni, tehát rum igényekért az illetékes lisztirodákhöz kell forduljanak. Amennyiben a közellátás kisebb mennyiségű rumban részesítendő tagjainkat, mint mi azokat, akik tőlünk kapják, mi igyekezni fogunk a hozzánk érkező rumot egyformán feosztani, mire nézve későbbben újabb hírdetményt fogunk közzé tenni.

**Gyárak őrsége.** A debreceni Katona Tanács és a Nemzeti Tanács hozzájárulásával a közérdekelte gyárak telepeiken fegyveres őrséget tartanak. A fegyvereket ma d. e. 10 órakor vehetik át a gyárak igazgató megbízottjai, előismervény mellett, dr. Kulhi Sándornál a rendőrség épületében.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonok, jó barátok és ösmerősök, kik megboldogult drága jó anyánk temetésén való megjelenésük és részvételükkel, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton is hálas köszönetünket. Thieszen Arthur és Hugó.

**Közérdekelte jelvények.** védelmi plakátok, Beregi Oszkár, a debreceni forradalmi napok egyik szereplőjének, debreceni művészek képei, könyvek, levélpapírok kaphatók a „Színházi Pazaró” szalonjában, (ref. egyházi bérpalota.)

**Patent gyermekharisnya** minden nagyságban Frank Sándor cégnél, Piac-u. 42.

**Ébredni fruskák!** Ilyenkor este mindig arra gondolok. Két fekete holló, fehér, magas akácok és minden más könyv- és kotta kotta udonság kapható Antalfynál, Szentanna-u. 13.

### Halálozások.

**Gyászjelentés.** Mélyszégyen fájdalomtól le-  
sújtva, de Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva, szomorúságai tudatjuk felejtethetetlen jó feleségem, édes jó anyánk, testvérem, sógor-  
nők s szeretett rokonunk **Erdélyi Gáborné Lakatos Eszter** fáradhatatlan életének 58-ik, boldog házasságának 36-ik évében folyó hó 4-én, este 10 8 órakor, hosszas, de különösen 3 hónapi súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. **Drága** halottunk földi részzeit folyó hó 6-án, szerdán d. u. fél 4 órakor fogjuk Kar-utca 15. számú há-  
zunktól a református egyház szertartása szerint tartandó gyászszünet után a Péterfia-utcai temető-  
ben örök nyugalomra helyezni. Végtesztament-  
tük rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket  
bánatos szívvél meghívjuk. Legyen siri álma  
csendes! Bánatos férje: Erdélyi Gábor, Szent-  
györgyi gyermekel: Mariska, Rózsika, Eszti és Sanyi.  
Anyósa: özv. Erdélyi Gáborné sz. Jándi Julianna.  
Egyetlen testvére: özv. Bozókai Mihályné család-  
jával. Elhalt testvéreinek gyermekei a Torma  
család. Sógorsága: Erdélyi Mihály és neje, Erd-  
élyi István nejevel és családjával. Valamint  
a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést  
„Dankó” tem. váll. rendezi, Kossuth-u. 6.

**Halálozás.** Fájdalomtól megtört szívvel tu-  
datjuk, hogy **almási Szalay József** nyugalmazott  
m. kir. curiai bíró, Debrecen sz. kir. város és  
Abauj-Torna vármegye törvényhatósági bizotti-  
sági tagja, 63 éves korában, boldog házasságának  
33-ik évében, rövid szenvedés után elhunyt. —  
**Drága** halottunk földi maradványait folyó hó  
7-én, d. e. fél 11 órakor a református egyház  
szertartása szerint fogjuk a Ferenc József-ut 75.  
számú gyászszüneti a Kossuth-utcai sírkertben  
örök nyugalomra helyezni. **almási Szalay József**  
szül. Bóressy Gizella özvegye, Zoltán, Márta,  
Pál, Gizella, György gyermekei, Csik Imréné  
sz. almási Szalay Bonbála, özv. vizsolyi Hunyor  
Sámuelné sz. almási Szalay Ilona, almási Sza-  
lay László, komlósi Komlóssy Dezsőné sz. al-  
mási Szalay Erzsébet, almási Szalay János tes-  
térei. A temetést „Dankó” tem. váll. rendezi,  
Kossuth-utca 6. szám.

### Ajánlat

**Élesztő**  
naponta friss és legjobb  
minőségben. kicsiny-  
ben és nagyban mindig  
kapható, egyedüli kizá-  
rálagos élesztő üzlet. —  
vidéki kereskedők is —  
személyes megbeszélés  
után kedvezményben ré-  
szesülnek. Posta lada-  
kat olcsó árban adok,  
bármilyen mennyiség-  
ben. Rosenthal Sándor,  
Csapó-utca 19. Knoll-  
házban. 406

**Két**  
szobás lakásom elcer-  
ném 1 szoba, konyhá-  
val is. Cím a kiadóhi-  
vatalban. 3750

**Különálló**  
udvarban nagy raktár,  
atlatla pince kiadók. —  
Széchenyi-utca 48. 3641

**Élesztő**  
mindennap friss minő-  
ségben kapható. Félégy  
házy Jánosna. 3425

**Ruhafesték**  
többféle színben legjobb  
Jósa és Jóna drogeria-  
jában, Kossuth-utca. 3344

**Káposztás**  
kádak és külön stótok,  
új és használt kapható  
javítást elfogadok, Báro  
Györfy hordó gyárban  
Nap-utca 4. sz. Telefon  
12-83. 3747

**Vöröshagyma**  
sárgarépa kapható. —  
nagyban és kicsinyben.  
Széchenyi-utca 49. alatt  
3816

**Étkezzen**  
Ujházy né őrsorangu pol-  
zári étkezdéjében. Abo-  
nensek elfogadhatók.  
Varga-u. 24. 3815

**Jobb**  
megjelölt nő elmen-  
ő üzletbe kiszolgálni.  
Kossuth-utca 55. 3810

**Laktáson**  
főtéren, modernül buto-  
rozva, három utcai szo-  
ba, konyha, stb. kiadó,  
hivatalban. 3809

**Magános**  
urnónek 2 szoba, kony-  
ha, kamara kiadó. Cím a  
kiadóhivatalban. 3794

**Tanítónő**  
elemi és polgárista nő-  
védelmek korrepetála-  
sát elvégezte. Cím a  
kiadóhivatalban. 3793

**Moslék**  
kapható Degenfeld-tér  
10. számú kávéforrás-  
ban. Ugyanott káposzta  
levél nyulnak. 3791

**Gyorsírást**  
Csakis okleveles tanerő  
től tanuljon. Varga-u.  
21. Angol nyelvet is ta-  
nit. 3800

**Privátpénz**  
30-40,000 korona első-  
helyreleendő bekebele-  
zéssel ingatlan kiadó  
Dezso, Maróthy-utca 19  
3831

### Kereslet

**Aranvat-üzstőt,**  
brilliant, zálogadulát  
vesz, meghívásra ház-  
hoz is elmegy Steiner  
Mihály, Széchenyi-utca  
19.

**Mátorost**  
gazdát keresek, aki —  
mivelőbb szolgálatba ál-  
hat. Márkus Jenő, Kat-  
van-utca 30. 3832

**Mindenes**  
nagy leányt nagy fize-  
tessel azonnal felvesz.  
Báro Györfy. Nap-u.  
90. 3748

**Házmester**  
felvétetik, kisebb csa-  
láddal, esetleg magá-  
nos asszony. Homok-u.  
90. 3814

**Cselédeket,**  
takarítónőket, napzá-  
mosokat, kondát. —  
csósz felvesznek az —  
Augusztia szanatórium-  
ban. 3812

**Fiatal**  
özvegy keres irodai  
alkalmazást. Kossuth-u  
55. 3811

**Konyhai**  
mosogató asszony és  
konyhai kézi asszony,  
felvétetik a Polgári Et-  
kezdében. 3808

**Kocsisnak**  
megbízható embert. —  
konvencióra, vagy pénz  
fizetésre s egy megbíz-  
ható nő tanvára min-  
denesnek keresek. —  
Csemete-u. 17. 3808

**Gyermekleányt,**  
űvest, megbízható —  
szóvalra keresek. Cím a  
kiadóhivatalban. 3806

**Haszonbérbe**  
vennék egy nyilas —  
szőlőt a városhoz kö-  
zel kertben. Honvéd-  
utca 22. sz. 3796

**Lakást,**  
nehány szobást azon-  
nalra keresek. Esetleg  
megveszem. „Sürgős”  
ajánlatokat kiadóhiva-  
talba kérek. 3798

**Ügyvédtől**  
alkalmazást keres. Dr.  
Brtik, Thaly Kálmán-  
utca 13. Telefon 143. 3607

**Keresek**  
két szobás, esetleg egy  
szobás szép lakást. —  
konyha és hozzá tarto-  
zókkal, azonnal vagy  
november 15. vagy de-  
cember 1-re. Közvetítő  
díjazok, ócska tétele el-  
adó, Varga-utca 34. —  
háztulajdonos. 3802

**Évszerű**  
jó családól való leány  
gyermeknek mellé fölvé-  
tetik. Kossuth-utca 3.  
I. emelet, keresztművel-  
t. 3788

**Fiatal**  
nőmet nagy ur leány,  
jobbabb házba, állást  
keres. Boldogfalva-utca  
11. 3792

**Kocsisnak**  
fizetéses ember föl-  
vétetik. Fülöp, Homok-  
kert-u. 121. sz. 3834

**Takarítónőt**  
azonnali belépésre. —  
ebéd kosztal felveszek.  
Baththányi 14. 3821

**Intelligens**  
urieleány 5 év vakka-  
lással irodai alkalmá-  
zat keres. Cím kiadó-  
hivatalban. 3730

**Keresek**  
egy hold szőlő fedésé-  
hez szakmunkásokat.  
Miklós-utca 13. 3837

**Elveszett**  
jobbkéze való szarvas-  
bőr keztyű a Piac-ut-  
cán, este 5 óra között.  
Mertaláló jutalommal  
részesül. Cím a kiadó-  
hivatalban. 3835

**Ötvenesédek**  
felvétetek. Széchenyi-  
utca 18. Nagy. 3825

**Mátorost**  
fogadok Bellefeldi ta-  
nára. Értekezni Otna-  
lum-utca 2-b. 3793

**Fiatal**  
űgyes leány egy gyer-  
mek mellé keresetetik.  
Széchenyikert, Eröss  
Lajos-utca 6. 3827

**Négy**  
szobás modern lakás-  
sal keresetetik, egy ház  
a város belterületén —  
megvételre. Ajánlato-  
kat „K. G.” jellegre a  
kiadóhivatalban. 3828

**Két**  
cipész segéd állandó  
munkára, magas fize-  
tessel felvétetik. Szent-  
anna 49. Juhász Gyula,  
cipész mester. 3824

**Fodrászsegéd**  
azonnal felvétetik. Du-  
dás, fodrász, Simonffy-  
utca 2. 3817

**Takarítónőt**  
keresek könyvvél. Erte-  
kezni ügyvédi irodában  
délután, Piac-utca 41.  
3828

**Mindenes**  
cseléd, vagy bejáró —  
mindenes felvétetik. —  
Darabos-u. 26. sz., a ve-  
randás lakásban. 3797

**Butorozott**  
szobákat, konvthaszná-  
lással szűrgősen kere-  
sek. Esetleg házastól  
megveszem. 392 telefo-  
non. 3799

**Eladás**  
**Egy**  
varrógép, 6 drb. üzlet-  
részleg eladó. Kossuth  
utca 55. 3757

**Kocsis**  
1 vagy 2 jó után könyv-  
nyű fűderes, vadász ko-  
csi és egy lóra való jó  
szerszám eladó. Buda  
József, Csapó-utca 86.  
szám. 3749

**Eladó**  
az olajútóben, Lamp-  
rech-főbe hízaló udva-  
rán 100 drb. stütők és  
13 drb. malac és 150  
kéve csutka. Értekezni  
ugyanott. 3735

**Eladó**  
Berek-utcai 5. sz. nagy  
telkű ház. Ár 36 ezer  
korona 3725

**Valódi**  
finom róka garnitúra,  
sötétszürke színben, to-  
vábbá szürke bőrök —  
kosztüm és kabát gallé-  
rok olcsón eladó. Pü-  
vészkert-utca 22., kö-  
zépső épület. 3630

**Eladó**  
400 magyar hold szántó  
és felelő Debreczenhez  
21 kilométerre, közvet-  
len a közleg alatt, vas-  
suti állomás helyben.  
Feltámasztással szol-  
gál Debreceni Közvete-  
ző Bank részvényváltó-  
sász, Pannonia szálloda  
udvar. 3833

**Eladó**  
Krumpli Garai 17. —  
Gyermek álló kereset-  
etik. 3789

**Bőrbutor**  
garnitúra, teljesen jó  
karban eladó. Megte-  
kinthető d. e. 10-1. —  
Thaly Kálmán-u. 12. 3608

**Eladó**  
Tamási-pusztai állomás  
mellé 1 hold szőlő, —  
épületekkel, továbbá —  
egy új város bunda, s  
egy új zakó kabát és  
mellény. Miklós-utca 13  
3836

**Eladó**  
batár, csillárok, 1 kecs-  
ke és 2 juh. Cím a ki-  
adóhivatalban. 3838

## Prima liba

lovagva, zsirosztó,  
korona, orth. késer, ort.  
törtökön kapható.

## Lusztignál

**Frany János-ai 52**  
**Tiszti**  
csizma, cipő, 41-es, al-  
használt, jutányosan el-  
adó. Cím a kiadóhiva-  
talban. 3801

**Talica**  
egy könnyű fekete bor-  
dós fűderes talica, dis-  
nőbőrből eladó. Homok-  
utca 51. 3801

**Két**  
szép tenyész pulkica  
egy hízott liba eladó.  
Honvéd-utca 22. 3786

**Két**  
szép matt áry, 1 szek-  
rény, 1 asztal, 1 szék,  
1 koca dísző eladó. —  
Értekezni Károly Pa-  
renc József-ut 12. 3801

**Egy**  
ebédő, villany lámpa,  
fehér gyermek vasár,  
teljesen jó karban, rú-  
hák, fehérműtök el-  
adók. Cím a kiadóhi-  
vatalban. 3813

**A Nagy szőlő.**  
télépen egy 8 hécas  
bika borony eladó. —  
vagy magbikának vagy  
bevacásra alkalmas. —  
Porkoláb Imre, vinci-  
lér urnál. 3781

**Ülbor**  
1400 liter eladó. Erte-  
kezni Csapó-u. 10. Mar-  
kópérszén. 3822

**Finom**  
córnból horgolt 4 és 6  
nyűri csipke garnitúra  
8 ágy. huzafára eladó.  
Cím kiadóhivatalban. 3801

**Moslék**  
van eladó a Gamberus  
ban. 3801

**Eladó**  
Ondódon 10 és fél hold  
első osztályú szántó —  
föld a nagyhegyes szőlő-  
ben. Jóna tanya mel-  
lett. Percc dűllő szőlő.  
Értekezni — Debreceni  
Gazdák Bankjánál. —  
Kossuth-u. 17. 3823

**Eladó**  
házak. Szepessék-  
cán 5 szobás lakás. —  
Ugyanott 2 szobás la-  
kás korcsmai kímélés-  
sel azonnal beköltözés-  
re eladó. Dezso, Maró-  
thy-utca 19. 3801

**Uri kastély**  
6 szobás, modern laká-  
sal, 2 hold területtel, a  
városból egy órányira  
azonnal beköltözés-  
re eladó. Dezso László  
dátá, Maróthy-u. 19. 3801

**Ócska**  
40-es férfi cipő eladó.  
Cím kiadóhivatalban. 3819

**Kitutónak**  
űgyes leány  
felvétetik,  
a Kiadóhivatalnál